

частности, концерн «Калашников», который, помимо оружия, выпускает и продукцию гражданского назначения, или «Уралвагонзавод», который производит как танки, так и вагоны.

А вот концерн «Уралмаш» ограничения напрямую не коснулись. Но основным акционером «Уралмаша» является Газпромбанк, которому закрыли доступ к «длинным» деньгам на мировом финансовом рынке. А это может повлиять и на работу компании.

Однако эксперты отмечают, что в целом влияние санкций в машиностроительной отрасли пока минимальное, а некоторые сегменты, в частности авиастроение, могут показать неплохой рост. Тем более что девальвация рубля повышает конкурентоспособность продукции российских машиностроительных предприятий.

В настоящее время важно, чтобы эффект импортозамещения сработал как можно быстрее. Союз машиностроителей России обратился к руководству страны с комплексом направленных на это предложений.

Одной из основных задач Союза машиностроителей России является реализация этих предложений и других инициатив. Мы обязательно должны переводить их в практиче-

скую плоскость, используя возросшие возможности Союза на федеральном и региональном уровнях.

Не менее важной сегодня задачей мы считаем целенаправленную экспертную и законодательную работу.

В кадровой и молодежной политике Союза сложилась устойчивая позитивная тенденция, которая будет нами продолжена. Наряду с такими резонансными мероприятиями, как традиционный Международный молодежный форум «Инженеры будущего», который в этом году прошел в Челябинске и собрал более 1000 участников от 320 предприятий из 60 регионов России и более 20 стран мира, ежегодная научно-практическая конференция в МГТУ им. Баумана, школьные олимпиады, — мы будем искать новые формы привлечения молодежи в промышленную сферу.

Несмотря на сложную обстановку, расширение международного сотрудничества остается важным направлением в работе Союза машиностроителей России. При этом действия Союза в этой области будут активизированы по тем векторам, которые становятся приоритетными с точки зрения импортозамещения, продвижения продукции отечественных предприятий, международ-

ной производственной кооперации и трансфера технологий.

Глубоко убежден в том, что российское машиностроение достойно преодолеет нынешние трудности и выйдет на траекторию динамичного и устойчивого роста.

Уважаемые работники угольной промышленности!

От имени Союза машиностроителей России и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником!

День шахтера — праздник мужественных людей. Находясь в сложных, порой экстремальных условиях, вы делаете все возможное для повышения производительности труда, увеличения объемов добычи природных материалов. Благодаря тому, что есть люди и целые династии, которые выбирают эту нелегкую жизненную стезю, работает и развивается наша промышленность.

Примите самые искренние слова признательности за ваше ответственное и добросовестное отношение к делу! Желаю, прежде всего, безаварийной работы, уверенности в будущем, добра и здоровья вам и вашим семьям! ■

СЕРГЕЙ СЁМКА: «ШАХТЕРСКИЙ ТРУД ПОЧЕТЕН И БЕСЦЕНЕН»

Уважаемые шахтеры, работники и ветераны угольной промышленности!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём шахтера!

История этого праздника началась во времена Советского Союза. В ночь с 30 на 31 августа 1935 года шахтёр Алексей Стаханов установил рекорд — добыл 102 тонны угля при норме в 7 тонн, — послуживший началом стахановского движения. С тех пор День шахтера отмечается в России в последнее воскресенье августа.

Угольно-добывающая промышленность очень важна для экономи-

ки нашей страны. Качеством сырья определяется возможность теплообеспечения зданий и сооружений. Ваша работа тяжела и опасна, а польза от шахтёрского труда бесценна. Пока есть вы — в доме каждого из нас тепло и светло. Благодаря вашему трудолюбию и ответственности, способности самоотверженно работать в тяжелейших условиях, угледобывающие предприятия смогли пережить самый сложный период.

Уверен, что, благодаря высокому профессионализму, выдержке и упорству, шахтерские коллективы окончательно преодолеют все

проблемы и по-прежнему будут вносить достойный вклад в развитие экономики наших регионов.

Поздравляю с профессиональным праздником всех горняков — проходчиков и горнорабочих забоев, подземных слесарей и ремонтников, маркшейдеров и шахтостроителей, тружеников обогатительных фабрик! Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, добра и новых трудовых успехов в вашем нелегком и опасном труде! ■

**С уважением, Сергей Сёмка,
заместитель губернатора
Новосибирской области**

A professional portrait of a middle-aged man with short, dark hair, wearing a dark blue pinstriped suit jacket, a white shirt, and a dark tie with diagonal stripes. He is seated at a dark wooden table, looking slightly to the right of the camera with a neutral expression. The background is a blurred office interior with a patterned wall and vertical blinds.

Сергей Сёмка: «Угольно-добывающая промышленность очень важна для экономики нашей страны. Качеством сырья определяется возможность теплообеспечения зданий и сооружений. Ваша работа тяжела и опасна, а польза от шахтёрского труда бесценна. Пока есть вы — в доме каждого из нас тепло и светло»